11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.09.2013 19:11:36

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 12.09.2013 19:31:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281347/answer/281348




B 1-y10 ouepenb IPOKOHCYIBTUPYUTECH V TeHeTHKA. Hy 1 Halo IOTHOCTHI0 aHAPOT€HHEIN CTaTyC
MICCIIeZIOBaTS, 5 y2Ke He TOBOPIO IIPO UCK/TI0YEHUE BOCIIAIUTEIBHAIX ITPOIIECCOB.



